



Rozsah události	Činnost	Provádí, řídí, nařizuje	Čas zahájení řešení události, či situace
<p><b>Mimořádná událost/Krizová situace</b> tzn. ohrožení, poškození, ničení velkých skupin obyvatel obcí, či kraje nebo velké majetkové škody vyvolané potenciálními zdroji krizových situací:</p> <p>- <b>PŘÍRODNÍ, TECHNOLOGICKÉ, TECHNOGENNÍ, ENVIRONMENTÁLNÍ, EKONOMICKÉ, POLITICKÉ, SPOLEČENSKÉ</b></p> <p>a vyžadující provedení záchranných a likvidačních prací složkami IZS a dalšími silami a prostředky</p> <p>Může být vyhlášen <b>STAV NEBEZPEČÍ</b> (na území kraje, nebo jeho části)</p>	<p><b>Záchranné a likvidační práce, OCHRANA OBYVATEL, REALIZACE KRIZOVÝCH OPATŘENÍ</b></p>	<p><b>Orgány krizového řízení</b> nasazením všech složek IZS, vybraných sil a prostředků, realizací opatření ochrany obyvatel a vybraných krizových opatření.</p> <p><i>Událost je řešena <b>KOMPLEXNĚ</b> orgánem krizového řízení na úrovni obce, obce s rozšířenou působností, nebo kraje.</i></p> <p><i>Situaci řeší a řídí starosta obce, starosta obce s rozšířenou působností, nebo hejtman kraje se svými krizovými štáby.</i></p>	<p>Čas zahájení řešení mimořádné události, nebo krizové situace:</p> <p>- hodiny - dny (dle situace)</p> <p><b>Délka řešení mimořádné události:</b></p> <p>a) není vyhlášen stav nebezpečí - hodiny - dny</p> <p><b>Délka řešení krizové situace:</b></p> <p>b) je vyhlášen stav nebezpečí - dny - týdny - měsíce (vyjíměčně)</p>
<p><b>Krizová situace</b> tzn. ohrožení, poškození, ničení, devastace velkých skupin obyvatel několika krajů, nebo dokonce státu, nebo rozsáhlé majetkové škody vyvolané potenciálními zdroji krizových situací:</p> <p>- přírodními - technogenními, environmentálními - společenskými, ekonomickými</p> <p>a vyžadující provedení záchranných a likvidačních prací složkami IZS, dalšími silami a prostředky, včetně mobilizačně vytvořených</p> <p>Může být vyhlášen <b>NOUZOVÝ STAV</b> (na území krajů, nebo na celém území státu), <b>STAV OHROŽENÍ STÁTU, VÁLEČNÝ STAV</b> (na celém území státu)</p>	<p><b>Záchranné a likvidační práce, OBRANÁ BEZPEČNOSTNÍ A OCHRANÁ OPATŘENÍ</b></p>	<p><b>Orgány státu a orgány krizového řízení,</b> nasazením složek IZS, vybraných sil a prostředků včetně zahraničních, realizací opatření ochrany obyvatel, krizových, nouzových, bezpečnostních, obranných, režimových a mobilizačních opatření.</p> <p><i>Událost je řešena <b>SYSTEMOVĚ</b> na úrovni ústředních orgánů státní správy, nebo vlády.</i></p> <p><i>Situaci řeší a řídí ústřední komise, nebo premiér, nebo ústřední orgán státní správy, se svými štáby, dále všechny orgány krizového řízení na úrovni kraje, obce s rozšířenou působností a obce.</i></p> <p><i>Jsou nasazeny všechny disponibilní síly a prostředky, zálohy a zásoby v rámci státu, či za použití mezinárodní pomoci.</i></p>	<p>Čas zahájení řešení krizové situace:</p> <p>- dny - týdny (dle situace)</p> <p><b>Délka řešení krizové situace:</b></p> <p>a) je vyhlášen nouzový stav - týdny - měsíce (vyjíměčně)</p> <p>b) je vyhlášen stav ohrožení státu, nebo válečný stav - měsíce - roky</p>